
Referat af generalforsamling i Gladsaxe Jazzklub fredag d. 10/3 2023:

1. Valg af dirigent: Bestyrelsen indstiller Lars Abel til dirigent.

Lars Abel valgt med applaus. Derefter konstaterer dirigenten at 
generalforsamlingen er lovligt indkaldt.

2. Valg af referent: Bestyrelsen indstiller Dina Stadi til referent.

Dina Stadi valgt med applaus.

3. Bestyrelsens beretning:

Forkvinde Mette Stevns fremlægger bestyrelsens beretning, men først siges der 
TAK for mange gode års indsats til 2 af bestyrelsens medlemmer.

Først et farvel til Sussi Frølich med musik, idet bandet spiller "Smilende Sussi". 
Sussi har været medlem siden 2008 og har gennem årene stået for meget 
forskelliget i jazz-klubben.

Derefter var der også et farvel til Jan Engblom. Jan har gennem sine mange år, 
som medlem af bestyrelse, bl.a. været klubbens mangeårige kasser og med til at 
introducer klubben til det nye administrationssystem m.m.

Derefter præsenteres resten af bestyrelsen.

Dansesalene er fortsat ikke brugbare, så vi har derfor brugt Bibliotekets  lokaler. 
Men nu er vi  tilbage på Telefonfabrikken, dog ikke i dansesalene.

Klubbens mange medlemmer takkes for deres hjælp.

Der har været mange opgaver gennem året - f.eks. er eksterne møder efter 
coronaen  startet op igen, All-That Jazz, kontakt med kommunen bl.a. om 
evt. fremtidig brug af Blågård Seminarium, samarbejde med Telefonfabrikken, 
Bibliografen, Granny´s, Magnes Madhus.

Ordet gives til Sussi. 

Ordet gives til Jan.

Programmet for Gladsaxe Jazzfest er nu offentlig. I år kommer det til at være 
Rådhushaven, der danner rammen om festen, og der er udvidet med mere musik
for børn.

Lars fra salen spørger til Blågårds Seminarium. Mette oplyser, at det er ved at 
blive ændret til kulturhus for både kunst/teater/musik. Jazzklubben er med i 
arbejdsgruppen.

Beretningen blev taget til efterretning af generalforsamlingen med applaus.
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4. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab:

Erling gennemgik regnskabet.

Ingen spørgsmål fra salen, hvorefter regnskabet godkendes med applaus.

5. Indkomne forslag:

Ingen forslag er modtaget.

6. Fastsættelse af kontingent:

Bestyrelsen indstiller at kontingentet fortsætter uændret, hvilket godkendes af 
generalforsamlingen.

7. Valg af bestyrelse:

Følgende genopstiller ikke: Sussi Frølich.

Følgende ønsker at træde ud af bestyrelsen: Jan Engblom.

Følgende er på valg og genopstiller: Jørgen Koch Sørensen, Jonna Helleshøj og 
Mette Stevns.

Følgende opstiller til bestyrlsen: Tidl. suppleant Bo Greiffenberg (valgt for 1 år) og
Bjarne Steinmann Thygesen (valgt for 1 år).

Alle vælges med applaus.

8. Valg af bestyrelsessuppleanter for et år:

Følgende opstiller: Dina Stadi og Henning Haltrup.

Begge vælges med applaus.

9. Valg af revisor samt revisorsuppleant for et år:

Bestyrelsen indstiller Mogens Ram Pedersen opstilller som revisor og vælges 
med applaus.

Ole Kjær stiller op som revisorsuppleant og vælges med applaus.

10. Eventuelt:

Spørgsmål fra salen:

- Er der udsigt til at det store lokale på Telefonfabrikken snart kan bruges igen?

 Ikke så vidt vi ved. 

- Ville det være muligt at bruge Richter? Det vil  vi tage med i overvejelserne.

- Hvor mange kan være på Blågård Seminarium og hvornår forventes mulig 
opstart. 

Der er plads til mange. Opstart er planlagt til 2025.

Generalforsamlingen takker vores dirigent, hvorefter generalforsamlingen afsluttes og 
der gøres klar til aftenens koncert.
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